Montageanleitunq fir: <D D>

VoluMax Transportsack flr Anhanger mit Kastengr.207x114cm . _
N Teile zuerst vormontieren:
Artikel- Nr.: 16065 '| . o
Artikel- Nr.: 16069 Teile zuerst vormontieren: Eckstltze hinten,—|
/ \
Eckstlitze hinten,— 445 mm lang
445 mm lang {
A Linsenschr. M8x40
) Linsenschr. M8x40—1—Tk \ | + Skt.- Mutter M8
Eckstltze vorn, + Skt.- Mutter M8 - + Schutzkappe
680 mm lang + Schutzkappe A 8 FuRprofil links
<> FuBprofil rechts/ A | N A Nd
= N

Vierkantstopfen 25x25 (4x) - Q . 0

bei Anhé&ngern mit

diesem Verschluf?

_ hinten oben Ii. und re.

Sterngriffschraube M8x20 Linsenschr. m. Innenskt. M8x20

+ Federring + Federring verwenden
(je 8x)




